

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №8» с 28 августа по 20 сентября участвует в проведении областной акции «Безопасная дорога домой» (Дорога Без Опасности).

Цель данного мероприятия - предупреждение правонарушений и травматизма несовершеннолетних на объектах транспорта.

Рекомендуем вспомнить правила безопасности:

Водителям - нужно понимать — в ближайшие дни количество детей на дорогах резко увеличится, и далеко не все они будут вести себя правильно. Помните — малыши могут появиться перед машиной в буквальном смысле ниоткуда. Поэтому:

1. Не превышаем скорость, особенно на небольших улочках и во дворах!
2. Видим у дороги ребенка (пусть он даже просто стоит) — сразу же готовимся тормозить.
3. Каждое утро протираем фары - даже слегка пыльные фары уменьшают дистанцию обнаружения пешехода на 2-3 метра.
4. Мяч выкатился на дорогу? Экстренное торможение! Пусть лучше в вас врежется сзади другая машина, чем под колесами окажется ребенок.

Для родителей правил не так и много. Но все они важны:

1. На одежде, рюкзаках и так далее должны быть в обязательном порядке световозвращающие элементы (фликеры, эконом-вариант - светоотражающая лента, продающаяся в магазинах «[Ткани](#)»). Главное - обозначить ребенка на дороге в темноте.
2. Перед школой обязательно пройдите вместе с ребенком (даже если он вам уже кажется «взрослым») весь путь из дома до школы. Во всех опасных местах останавливайтесь и проговаривайте, что он должен делать.
3. Снова пройдите весь путь. Но на этот раз пускай ребенок вам рассказывает, что надо делать, куда смотреть при переходе дороги и так далее.
4. Никаких наушников! Конечно, всем хочется слушать музыку, однако помните — наушники серьезно увеличивают риск ДТП, ведь человек не слышит «шум дороги» (один из главных источников информации). Кстати, опасны и капюшоны.

